



**25.06.2024 (16 день)**

*Шестнадцатый день летнего оздоровительного лагеря «Олимп». Пока позволяет погода наши юные спортсмены разминаются на свежем воздухе после чего спешат на тренировку в бассейн. Сегодня отрабатывали технику плавания кроль на груди и баттерфляй. После обеда ребята выдвинулись на станцию юных натуралистов, где узнали много нового про таких пресмыкающихся как черепахи. Дети смогли не только в теории узнать что-то новое, но и лично познакомиться с некоторыми видами черепах, живущих на станции юннатов. Перейдя в другой кабинет каждый сделал для себя памятную черепашку, выполненную в стиле оригами. Таким был еще один день вместе с ФОК «Олимп».*

